

Вырезка из газеты

СЕВЕРНАЯ
ПРАВДА

31 МАР 1976

г. Кострома

з. 2275

Творческая встреча

Интересно отметили Международный день театра молодые текстильщики льнокомбината имени В. И. Ленина. В воскресенье, 28 марта, 1.200 человек пришли в свой новый Дворец культуры на встречу с коллективом областного драматического театра имени А. И. Островского.

Хозяева тепло приветствовали гостей. Артисты тоже поздравили своих подшефных — текстильщиков комбината с их трудовыми победами в честь XXV съезда КПСС, с высокими наградами за успехи в социалистическом соревновании.

По душе пришелся текстильщикам спектакль «Золушка» по пьесе Е. Шварца, поставленный режиссером А. Карасевым. Об этом на обсуждении постановки говорили прядильщица Елена Сергеева, инженеры Галина Муравьева и Лидия Белякова. Особенно понравилась зрителям игра исполнителей главных ролей — Г. Журавлевой и Ю. Купчикова.

Разговор о творческой дружбе двух коллективов продолжался и за «круглым столом», где собрались артисты и поклонники театра, и в фойе, где звучала музыка, кружились пары. Надолго запомнится этот праздничный день.

Ф. ПАРАСЮК,
директор Дворца культуры текстильщиков.